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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 114: 

Calcula la altura QR, cuyo pie es inaccesible y más alto que el punto donde 
se encuentra el observador, con los datos de la figura. 

Solución Problema 114:  

 Hacemos el croquis: 

  

 

En el triángulo P´AQ: 

𝑡𝑔 32º =
𝑄𝐴

50 + 𝑃𝐴
  

50 + 𝑃𝐴 =
𝑄𝐴

𝑡𝑔 32º
  

𝑃𝐴 =
𝑄𝐴

𝑡𝑔 32º
− 50 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 

En el triángulo PAQ: 

𝑡𝑔 40º =
𝑄𝐴

𝑃𝐴
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𝑃𝐴 =
𝑄𝐴

𝑡𝑔 40º
 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛  2  

Igualando en PA ambas ecuaciones, tenemos:  

𝑄𝐴

𝑡𝑔 32º
− 50 =  

𝑄𝐴

𝑡𝑔 40º
 

𝑄𝐴

𝑡𝑔 32º
−

𝑄𝐴

𝑡𝑔 40º
=  50 

𝑄𝐴 · 𝑡𝑔 40º − 𝑄𝐴 · 𝑡𝑔 32º

𝑡𝑔 32º · 𝑡𝑔 40º
=  50 

𝑄𝐴 · 𝑡𝑔 40º − 𝑄𝐴 · 𝑡𝑔 32º =  50 · 𝑡𝑔 32º · 𝑡𝑔 40º 

𝑄𝐴(𝑡𝑔 40º − 𝑡𝑔 32º) =  50 · 𝑡𝑔 32º · 𝑡𝑔 40º 

𝑄𝐴 =
50 · 𝑡𝑔 32º · 𝑡𝑔 40º

𝑡𝑔 40º − 𝑡𝑔 32º
=

50 · 0,625 · 0,839

0,839 − 0,625
=  

26,21875

0,214
=  122,52 𝑚 

Sabemos que: 

𝑡𝑔 40º =
𝑄𝐴

𝑃𝐴
  

𝑃𝐴 =
𝑄𝐴

𝑡𝑔 40º
=  

122,52 

0,839
= 146,031 𝑚  

En el triángulo PAR: 

𝑡𝑔 18º =
𝐴𝑅

𝑃𝐴
  

𝐴𝑅 =  𝑃𝐴 · 𝑡𝑔 18º =  146,031 · 0,325 =  47,460 𝑚 

Luego la altura QR será: 

𝑄𝑅 =  𝑄𝐴 − 𝐴𝑅 = 122,52 − 47,460 =  75,06 𝑚 𝑎𝑝𝑟𝑜𝑥𝑖𝑚𝑎𝑑𝑎𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒 

 

 

 


